

ЛЕТОПИС 2013/14.

ОСНОВНА ШКОЛА „МИЛАН БЛАГОЈЕВИЋ“ НАТАЛИНЦИ

Школска 2013/2014. година почела је у понедељак 02.09.2013.

На почетку школске године уписано је укупно 204 ученика од којих 117 у матичној школи, 36 у Клоки, 25 у Јунковцу, 17 у Шумама и 9 у Горовичу. Ученици су подељени у укупно 13 одељења.

У нижим разредима наставу држе : у матичној школи Биљана Спасић (I и III) и Гордана Марковић (II и IV), у Јунковцу Мирјана Грастић (I и III) и Драгана Илић (II и IV), у Клоки Марина Глишић (I и III) и Бранкица Стојадиновић (II и IV), у Шумама Весна Пантић (I и IV) и Зорица Срећковић (II и III), у Горовичу Бранислав Гајић (од I до IV).

Предметну наставу вишим разредима држе : српски језик – Марија Мутавџић, Руски језик – Виолетка Тодоровић, техничко и информатичко образовање – Ненад Курчубић, математику – Јасмина Јевтић, историју – Зоран Аџић, географију – Дејан Стојковић, биологију – Драгана Ристић, хемију – Зоран Протић, физику – Соња Зорклија, ликовну културу – Срђан Арсић, музичку културу – Александар Богдановић, физичко васпитање – Снежана Живојиновић (као и спортске активности), енглески језик – Тамара Брадоњић, верску наставу – Марко Стевановић, домаћинство и чуваре природе – Драгана Ристић и грађанско васпитање – Снежана Живојиновић.

Директор школе је Верица Радосављевић, секретар Јасмина Миладиновић Петровић, библиотекар Смиљка Матић, сервирка Славица Петровић, домар-ложач Дејан Димитријевић и радници на одржавању хигијене : Рада Радојевић и Зорица Димитријевић у Наталинцима, Верица Спасић у Јунковцу, Љубиша Николић у Шумама, Гвозден Марковић у Клоки и Зорица Глишић у Горовичу.

Активности ученика у току ове школске године:

Септембар:

10.09.2013. у 10 часова одржан је крос РТСа . Учествовала је већина ученика школе. Ученици I и II разреда трчали су на 200 м , III и IV на 400 м а од V – VIII на 500 м. Од ученика I разреда на циљ су стигли први ученици Јанко Алексић и Новак Јевтић, од ученика II разреда Наталија Михајловић , од ученика III разреда Иван Радојевић, од ученика IV разреда Александар Михајловић, од ученика V разреда Вељко Станојевић и Милица Јевтић, од ученика VI разреда Владимир Павловић и Катарина Благојевић, од ученика VII разреда Немања Радојевић и Слађана Антонијевић и од ученика VIII разреда Александар Стојановић и Марина Јевтић.

28.09.2013. одржан је јесењи крос за све ученике од I –VIII разреда.

На циљ су стигли први следећи ученици: I разред – Ђорђе Богићевић и Сара Јовановић, II разред – Бојан Младеновић и Наталија Михајловић, III разред – Иван Радојевић и Маријана Миловановић, IV разред – Александар М-

ихајиловић и Милена Мијалковић, V разред – Александар и Милица Јевтић, VI разред – Владимир Павловић и Невена Јевтић, VII разред – Александар Станковић и Јелена Радојевић и VIII разред – Александар Стојановић и Невена Филиповић. Све честитке нашим тркачима!

Октобар:

04. 10. 2013. одржан је турнир у малом фудбалу за девојчице и дечаке од V – VIII разреда. Играо је пети разред против шестог и резултат је био :

1 : 2 код девојчица и 1 : 7 код дечака. У утакмицама седмог разреда против осмог резултат је био : 1 : 2 код девојчица и 0 : 1 код дечака. За најбољег играча турнира проглашен је Владимир Павловић – ученик VI разреда.

10. 10. 2013.

У оквиру Дечје недеље ученици млађих разреда из целе школе ишли су у посету истуреном одељењу у Клоки. Тамо су се дружили, играли фудбал и између две ватре, организовали такмичења у скакању у цаку, скакању везаних ногу, ношењу књиге на глави итд. Као круну дружења извели су сви свој мали, пригодан програм који су припремили за остале другаре.

Истог дана у матичној школи је гостовала представа из Београда. То је монодрама Милована Витезовића : „ Мудри и јуначни војвода Јанко Катић“ у интерпретацији глумца Александра Дунића. Представи су присуствовали заинтересовани ученици старијих разреда.

До краја месеца октобра имали смо још неколико спортских активности :

18. 10. – одржано је такмичење у фудбалу на стадиону ФК: Шумадинац за ученике и ученице VII и VIII разреда а 21. 10. за ученике и ученице V и VI

разреда наше школе који су играли против вршњака из ОШ: „Сестре Радовић“ из Белосаваца. Последње недеље одржано је и такмичење ученика VI, VII и VIII разреда у кошарци. Лепо време ишло је на руку нашим спортистима па не чуди што су постизали добре резултате!

Новембар:

09.11.2013. организована је посета „ Плази „ у Крагујевцу за заинтересоване ученике V и VI разреда. У чувеном тржном центру ученици су гледали филм „ Војна академија 2“, забављали се у играоници и посетили омиљени ресторан брзе хране „ Мек Доналдс“. Сви ученици су били одушевљени овом посетом и траже да се такве посете чешће организују!

11.11.2013. Дан примирја обележен је нерадно али су ученици на часовима историје упознати са његовим значајем и симболиком.

Децембар:

16.12.2013. у школи су гостовали мађионичари са својом представом за све заинтересоване ученике и наставнике.

28.12.2013. на крају полугодишта одржана је новогодишња представа у којој су пригодан програм извели ученици млађих разреда и петаци. Родитељи су после приредбе ишли на родитељске састанке а деца на своје мале новогодишње журке..